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URZAD MIASTA BYDGOSZCZY
Wydziat Zamoéwieri Publicznych

Bydgoszcz, dnia ..Q?...iO.QOTQr.

WZP.271.6.2019.E

Oznaczenie i numer postepowania: ,Wykonanie dokumentacji projektowej termomodernizaciji
i przebudowy infrastruktury technicznej wraz z audytem energetycznym
i ekologicznym budynkéw Szkoty Podstawowej nr 56 przy
ul. Karpackiej 30 w Bydgoszczy” — WZP.271.6.2019.E (przetarg nieograniczony)

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zaméwien publicznych
(tekst jedn. Dz.u. z 2018r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiajgcy przedstawia zadane pytania i udziela
odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy dysponuje wynikami badan geotechnicznych podioza na dziatce przeznaczonej na

inwestycje? Je$li tak, prosimy o ich udostepnienie. Zwracamy uwage, 2ze brak informacji odnosnie
warunkow gruntowych naraza oferentéw na ryzyko dodatkowych kosztéw zwigzanych z opracowaniem
projektow fundamentow specjalnych i/lub z zakresu wzmocnienia podioza gruntowego. Ponadto,
w przypadku wystgpienia ztozonych warunkéw gruntowo-wodnych moze zaistnieje potrzeba opracowania
dokumentacji geologiczno-inzynierskiej. Czas niezbedny na opracowanie i zatwierdzenie dokumentacii
geologiczno-inzynierskiej wynosi ok. 10 tygodni, co w sposob istotny wptynie na mozliwo$¢ wywigzania
sie z terminow umownych przewidzianych na ziozenie projektu budowlanego do pozwolenia na budowe.

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze nie dysponuje wynikami badan geotechnicznych gruntu na dzialce objetej

zakresem inwestycji. Okraslenie warunkéw wodno-gruntowych i ich ocena naleza do Projektanta obiektu
budowlanego i stanowig podstawe do prawidiowo zdefiniowanej kategorii geotechnicznej budynku.

Pytanie nr 2
Prosimy o: zmniejszenie wysokosci nalezytego wykonania umowy do 2%. Wskazujemy, iz mozliwa do

uzyskania marza na tym zadaniu oscyluje w wysokosci 5-10%, zatem zabezpieczenie w tej wysokosci
powoduje utrate zysku juz na samym poczatku realizacji zadania. Naszym zdaniem zabezpieczenie
nalezytego wykonania umowy w wysoko$ci 2% wartosci zamdwienia w wystarczajgcy sposob
zabezpiecza interes Zamawiajgcego.

Odpowied?
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje wysoko$¢ zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy

wskazanego w §9 pkt. 1 wzoru umowy.

Pytanie nr 3
Prosze o podanie podstawowych parametréw budynku.

Odpowiedz
Podstawowe parametry budynku:

- powierzchnia zabudowy budynku szkoty — 1128m?
- liczba kondygnaciji — 3
- powierzchnia zabudowy budynku sali gimnastycznej — 648m
- liczba kondygnacji - 1
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